

# 迅速行动全面排查 筑牢燃气安全防线

华西社区报(记者 高昊焜)2月16日,成都连续发生两起疑似一氧化碳中毒事件,导致人员伤亡。对此,锦江区成龙路街道高度重视、迅速行动,结合安全应急预案立即组建工作专班和排查队伍,召开专题会对专项排查整治工作进行精密部署并做好入户工作培训,不折不扣地贯彻落实省委省政府、市委市政府关于燃气安全工作的重要部署,全面排查整治辖区燃气安全隐患,切实守护群众生命财产安全。

当天,在部署会议结束后,街道组织区级抽调干部、街道工作人员、派出所民警及社区两委、网格员等共计1100余人,分为70多个行动小组深入辖区开展拉网式排查。

记者了解到,去年,街道协同燃气公司已实现了对辖区440家餐饮用气单位燃气泄漏检测装置安装全覆盖,为用气安全拧紧了一道“安全阀



入户检查。(街道供图)

门”。这次行动中,街道综合行政执法队再次对这些用气单位的燃气管道连接丝口、管件、气表、阀门等设施的完好情况进行复查,并对其它商铺情况设立台账,做好问题记录及现场督促整改。

针对海棠佳苑、东洪广厦、大观苑等老旧小区、保障性住房、出租房集中的重点区域,街道联系成都燃气集团、液化气公司10余名专业工作人员,配合工作人员开展入户排查,仔细查看燃气使用情况,督导排查燃气

安全隐患。

检查的同时,工作人员开展燃气安全知识宣传讲解、严格落实入户一份调查表、发送“燃气安全明白卡”、签订安全用气告知书等相关工作。据了解,安全排查、宣传工作一直持续到深夜。截至2月17日零时,共发放、张贴燃气安全宣传单、明白卡14万余份。同时,街道利用“成龙路的美好生活”微信公众号平台,第一时间发布燃气安全常识及急救知识,并利用各小区物业推送至小区业主群,拓展宣传面,提升居民的防范意识。

“安全工作只有进行时没有完成时,街道将持续开展燃气安检‘敲门入户’行动,告知商户和居民燃气使用过程中的注意事项,引导居民规范用气,让商户和居民更直观地认识燃气安全重要性,提高他们日常生活中的安全意识,切实保障人民群众生命财产安全。”成龙路街道相关负责人说道。

## 紧盯疫情防控落实 护航校园安全健康

华西社区报(记者 吴小红)2月16日下午,成都高新区石羊街道新冠肺炎疫情防控督查组前往石羊十五幼、石羊三幼幼儿园开展疫情防控专项督查,确保春季学期返园工作安全有序进行。

督查组实地查看了园区门岗管理制度落实情况、重点区域卫生消毒和通风情况,并到教室、食堂进行查看;详细询问了园方负责人在防疫工作中存在的困难及需求,对开学准备、疫苗接种及应急物资储备情况进行细致询问,同时针对学生与教职员工返校前14天健康监测、寒假旅居史、接触史排查等工作开展督察,并就进一步夯实责任、查缺补漏、形成工作闭环等提出督导意见。

石羊第十五幼儿园负责人表示,“目前,



做好准备,迎接萌娃。(街道供图)

园区在常态化疫情防控、防疫物资配备、人员安排等方面做得较为充分。接下来学校将联合街道社区持续开展防疫知识宣传培训和相关应急演练。”

同时,两所幼儿园还开展了疫情防控演练,演练模拟餐前环节中突发幼儿体温超过37.3摄氏度的应急处置全流程,包含了学生健康监测、晨午晚检、隔离

处置、送医救治、全面排查、上报流程、家长沟通、环境消杀等环节,演练过程各岗位人员职责明确、处置规范。石羊第三幼儿园园长刘娜说:“通过演练,切实提高了园区师生教职工的应急指挥和组织协调能力。后续,园区将进一步总结经验,优化流程、增强配合。”

“学校应细致开展校园环境整治消杀,严格做好卫生保健工作,合理安排幼儿在园活动,同时严把食材清洗、加工、配送环节,确保幼儿食品安全、营养健康。”石羊街道党工委书记刘虹强调,下一步,街道将联合辖区各中小学、幼儿园,做实做细疫情防控各项工作,为辖区莘莘学子筑牢生命安全和身体健康的坚实防线。

## 冰墩墩相约蓉宝 夜“跑”温江江安河

华西社区报(记者 李玥林)2月15日晚,爱成都·迎大运“夜跑温江·江安河 我们一起向未来”荧光夜跑活动从“江安拾光”广场鸣枪起跑,数百名跑友沿着江安河绿道一起跑向未来。由公平街道残疾人灵活就业基地现场创作的“衍纸画版”冬奥会“顶流”冰墩墩和成都大运会吉祥物蓉宝也来凑热闹,为正在进行的冬奥会和即将到来的大运会加油。据悉,全球共有121个城市的10万余名跑友参与线上夜跑,在跑步APP上跑出了“蓉宝”“成都大运会”“大运有我”“温江”“江安河”等图案。

“新年伊始,这场夜跑不仅让我们感受到了运动带来的快乐,也让我们跑出了希望、跑出了信心,更加有了冲刺虎年‘开门红’的决心和勇气,相信我们在虎年能够创造更好业绩。”一位受邀参与活动的企业家代表表示。

“活动当天恰逢元宵佳节,除了荧



精彩奔跑瞬间。(街道供图)

光夜跑、线上夜跑的路跑活动外,现场还为市民朋友精心准备了精彩的舞狮表演、趣味猜灯谜、欢乐吃元宵等民俗活动,营造浓厚节日氛围。同时,也设置了“诗意温江·一城百味”美食街、江

安河生活市集等区域,让市民感受江安河沿线产业场景,30余家餐饮企业在区商务局的组织下踊跃参与,向参赛跑友和市民发放优惠券近2万份,让大家在夜跑中充分感受江安河的魅

力,激发消费活力。

2月15日上午,成都市发出“全民迎大运,我们在行动”倡议。温江区积极响应,率先举办爱成都·迎大运“夜跑温江·江安河 我们一起向未来”荧光夜跑活动。“绿色低碳就是时尚新潮。今天,我们也发布了4条江安河夜跑精品线路,未来我们将围绕‘两河一心’重点区域持续开展夜跑活动,让爱夜跑、看表演、逛市集的低碳健康生活方式成为市民日常选择。”温江区文旅局相关负责人表示。

当前,温江区正奋力建设“幸福温江·美好之城”,充分挖掘利用“两河一心”特色优质资源,打造江安河活力新潮消费带、金马河运动休闲消费带和文庙国潮文化街区,创新营造特色节点空间和生态消费场景,全力打造成都国际消费中心城市生态活力区,筑势“人城共兴”。